
Program putovanja:

1. dan - ZAGREB - RIJEKA - MONTE CARLO

Polazak autobusa s Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502 do 506) u 20.00 sati. Vožnja preko
Rijeke (odmorište OMV-a ) kroz Sloveniju i Italiju s kraćim odmorima na putu do Monte Carla.

2. dan - MONTE CARLO - AZURNA OBALA

Po dolasku u Kneževinu Monako u jutarnjim satima, odlazak pješice do Starog grada Monako, odakle
se pruža najljepši pogled na Monte Carlo, marinu i stazu. Predlažemo šetnju slikovitim uličicama od
Kneževe palače do katedrale sv. Nikole i oceanografskog muzeja te odlazak do staze i praćenje
trećeg treninga Formule 1 za VN Monaka, koji traje od 11.00 do 12.00 sati. Slobodno vrijeme do
kvalifikacijske utrke, koja počinje u 14.00 sati. Nakon završetka programa, polazak autobusa prema
jednom od turističkih mjesta na Azurnoj obali. Smještaj u hotel. Noćenje.

3. dan - AZURNA OBALA - MONTE CARLO – RIJEKA - ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Polazak autobusa prema Monte Carlu u 8.00 sati. Odlazak pješice do
staze i slobodno vrijeme do glavne utrke Formule 1 za VN Monaka, koja počinje u 14.00 sati. Nakon
završetka utrke, polazak autobusa za Hrvatsku oko 17.00 sati. Noćna vožnja kroz Italiju i Sloveniju,
uz usputna zaustavljanja, do Rijeke i Zagreba

4. dan - RIJEKA - ZAGREB

Očekivani dolazak u Rijeku predviđen je u u kasnim noćnim satima odnosno u Zagreb u ranim
jutarnjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


